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Alternating Current
AR YU

WE 1. TF 100 Q F1IRRAEE 220 V, 50 Hz YR @ w4t 1

(a) YR9G & R0 F1 rms 9H e 82
(b) @& R ¥ | e ¥z i =g ot &2
&1 wfR\ R=100Q
Vo =220V
T N T D AN R, Tww o R 6 3@ T W qwm wm R
g (1) = 50 Hz
(a) ofRua & g1
220
,mz%.=m=z.u
(b) i a% ¥ wfew @

P =Vims X Ims
=220 x 2-2 =484W

WEH 2. (a) AC 3qfd F fr@T WA 300 V 1 rms ezl Rt 22
(b) AC WRYY & €10 F rms WM 10 A {1 RrER arq et 22

m mg.
(a) AR F TEEAW 7A Y, = 300V
a1 F T WA A qA 4, = 10A

PR T T A qA TH \4,,,:1’1=%=212.1v

2 L2
(b)‘iahﬁ%“!lﬁmﬂ

R P IEAH T fy = V2 g = V2 x 10=14.14 A
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WIH 3. T 44 mH &1 3 220 V, 50 Hz 319fd ¥ a1 7w &1 wRwe & arr &
rmsﬂﬁﬁiﬁﬁml

& RN, NReq L=44mH=44x10"°H
Vims =220V
RS N I f =50Hz
RfoTE ofderd X, =2nfl
=2 x;314 x 50 x 44 x 1072
=1383Q
Ry § gR1 H rms AH

W 4. TF 60 uF F HERA 110 V, 60 Hz AC 3qfd & Sirer 7 &1 vy F ary
%rmsmﬁmﬁml
B e R, "= & e C = 60pF = 60x 1076 F
Vs = 110V
AC tRuy &t 3mgfy f = 60Hz

aRdry oY X = —— = !
2mfC 2 x 314 x 60 x 60 x 10°°

=4423 Q

oRuy F aR1 @ T W A 9=

= Yms

Xc

=110 _549A

4423
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W 5.9 3 9 4 § @& R o A & F v@s ey § e T vie
Fawfia axdt 22 39 T N fyaww A

B w3 ¥ 3hwa i P =V, s COS @

T 9 ¢ 6 a1 awr ARkw & 9 Famw 900 B
P = Vg hms COS 90° =0

E 4 ¥ 3ha i P = V.4 COS ¢

T 9 € & g g AR $ e Farw 90° Bl
P = Vskms COS 90° =0

Ques 6 30 uF 1 T SRR TERA 27 mH % N & Srer a1 @1 wRog % g
el A ity s fead 82

B duRFT N aRa C =30 ufF=30x10"6 F
RPF L=27mH=27 x 1073 H
Wa= A7 g dvig Imgfa

=10
9

22 x1073 x 30x 108
=11x 10° rad/s
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Ques 7 T AaE L-C-R g A, fred R=20Q, L = 1.5 H 41 C = 36 uF,
T YR smgfn ¥t 200 V AC 3gf A Sret w1 v g ¥ snaf wRew #@
thWtﬁlm@wﬂmﬂmﬁaaﬁﬁwm

?

&1 R R, o R=20Q, IRFE L=15H, Ra1 C =35uF =35x 10" F
T AR Ve =200V

WY TRy A gy IR AT A IRy $ | @ 71 78 IFwn JTR A
IR FEera &l

AT Z=R=20Q

IRy % aR1 & rms IR

0=0° (g 39)
U wF A IRey A wrFmaie uide

P =l - Vims€OS ¢ =10 % 200 x cos 0° = 2000W
=2kW
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Ques 8 i 3 5 A L-C.R WRYw e mar ¢ R
AR Rad s F2s0 VBRI Tl
L =50H, C=80uF,R=40Q.
(a) A9 W Jgfy Frefg s wiww § sFER € c
G W) T
(b) IRYT it wRrar aar TR gt W ) TG
Fmam i) L
(c) TRYg & i sragal & fall W RAvaum ¥ rms AH R Ffaw Raerg
& S STgf W L-C wam F AR favage 33 &1
& R R, AR B rms A Ve =230V

e L=5H

132



g1Ra1 C = 80pF = 80 x 10°°F
mRm R=400Q
(a) TRwy @ IR I

1 1
©, = = = 50rad/s
JIC ;]Sxaono"’

FTE ¥ WA A Il
V°=&= 50
2 2x 314
=776Hz
(b) TN JqwA H, X, = X,
Ry A wfyaen 2 =R
ez =40Q

Ry § gRT 1 rms A

R BT ATAH Jy = g V2
= 575x V2 =8.13A
(©) L % rms R¥a vam
Vi, =l X X, =kmg X0, L
= 575 x 50 x § =1437.5V
R ¥ rms fawa gam
Va = Ims R = 575x 40 = 230V

C ¥ rms e v

1
VC=4“XXC=""‘XT

=14375V
(-C v ¥ 5 v
= hms (X, = X))
=hms (X, =X, )=0 (X, = X FFT H)

=575 x
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